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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Tuesday, November 1st 2022

$100 - $200

Lot # 3
3 Bronze Figure of a Female Piper on

Stone Plinth, Impressed 14, 14 1/2" x 7
1/2" x 7 3/4".

$300 - $600

1 

4 19th Century Opalescent Glass Portrait
Vase, 9 3/8" High.

$60 - $100

Leaded Glass Lamp Shade, 15 3/4"
Diameter.

2 

Lot # 5
5 Hickory Chair "Asheworth" Campaign

Desk, Design: Suzanne Kasler, 30" x
60" x 28".

$400 - $600

Vintage Telefunken Gavotte Short
Wave Radio, 11 7/8" x 18 1/4" x 8",
Circa 1958/59.

$200 - $300

$150 - $300

8 Arts & Crafts-Style Oval Oak Lamp
Table.

$100 - $200

6 

9 Scandinavian Teak Foot Stool, 24 1/2"
Wide.

$50 - $80

Hooker Furniture White Leather Desk
Chair, 39 1/4" High.

Lot # 7

10 Pair of Compositon Ornamental Deer,
35" High.

$60 - $100

7 

Lot # 11
11 Fused Glass Bowl By Mel Munsen,

Authenticated By Artist, 14" high.
$500 - $1,000

Vintage Cast Metal Caramel Glass
Table Lamp with Illuminated Base.

12 Black Wrought Iron End Table, Signed
Nomilio, 22 3/8" Wide.

$80 - $100

$300 - $500

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Nov 01 2022

Collectable - Nov 08 2022
Domus Antica - Helga Past Est. - Nov 22 2022

Ethno World - Nov 29 2022
BeDazzled - Dec 06 2022
TopNotch - Dec 13 2022



297 3 Art Glass Bird Sculptures, Tallest
10".

$80 - $120

Collection of 6 Art Glass Vases &
Bowls, 3 Signed Daum, Orrefors,
France

298 Deep Blue Alvar Aalto Savoy Vase, 4
3/4" High.

$80 - $120

$60 - $100

299 4 Scandinavian Art Glass Vases, 10
1/4" High.

$60 - $100

$50 - $100

300 White Enamel & Glass Display
Cabinet.

$50 - $150

295 European Porcelain Figural Dresser
Mirror, 12" x 8 3/4" x 2 3/8", Chips &
Desilvering Noted.

301 Oil on Board signed C.(Carl) R.
Mangold 1930, 19 3/8" x 23 1/8",
Untitled- River Scene.

$60 - $90

$100 - $150

302 Painted Decorative Ebonised
Armchair, 34 1/2" High.

$50 - $60

293 

303 Victorian Mixed Wood Tripod Table,
28 1/4" High, 2 Pieces.

$50 - $70

296 2 Murano Glass Dancing Figures 12"
High.

304 Owens Pottery Pitcher, Impressed
Mark & Monogrammed, 5 1/2" High.

$60 - $90

$80 - $120

305 Studio Glass Bowl Signed (David)
Newsmall, 4 1/2" x 8 1/4" Diameter.

$50 - $100

Llandro Figure of a Gent with Violin,
13 1/2" High.

294 

307 Lithograph signed Dali, 21" x 29",
"The Sacrament of the Last Supper",
Plat. with F

$400 - $600

$80 - $120

308 Oil on Board Signed Claude Benard,
41 3/4" x 30 7/8", "Choir with
Drummer".

$100 - $200

306 

Lot # 309
309 Hamedan Runner, Approximately

9'9" x 3'2".
$200 - $400

Liu Li Gong Fang Studio Art Glass
Sculpture with Acrylic Stand, Signed
& Dated 2009, 5 3/4"L.

Lot # 307

13 

16 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer
1927,8 5/8" 12 1/2", "Newspaper By
The Fire", Frame as Found.

$100 - $200

Tile Inset End Table, 20 1/2" High.

14 

17 Mission-Style Clock, 19" High.
$60 - $120

Art Deco Chrome Tripod Dish
Supported by a Female Figure, 9 1/4"
High

Lot # 18
18 Rozenburg Wall Plate, Date Mark

1900, 13" Diameter.
$200 - $400

$60 - $100

19 William Morris Tapestry, Framed, 39"
x 18 7/8".

$120 - $180

$50 - $60

20 Hand Painted Dutch Delft Charger,
Signed RK, 16 3/4" Diameter.

$60 - $100

15 Art Deco Wrought Iron Glass Top
Occasional Table, 26 1/2" Wide.

21 Watercolour Signed K.(Kathryn)
Amisson '83, 15 5/8" x 10", "Long Hair
Calico".

$50 - $100

$80 - $100

22 

25 Marble Bust of a Renaissance Maiden,
16 1/8" high.

$100 - $150

Ink on Paper signed Teng (Chokdee)
1987, 12" x 17", "Cat Conference".

23 

26 Christian Dior Table Mirror, 17 7/8"
High.

$60 - $100

Acrylic on Canvas signed Annie
Robinson, 5" x 7", "Tara's Meadows".

Lot # 27
27 Pair of Bernhardt Furniture Oval Lamp

Tables, 31 1/2" x 30" x 22".
$200 - $400

$200 - $300

28 Ornate Brass Torchiere Lamp on Later
Base, 44 1/2" High.

$200 - $300

$50 - $60

29 Oil on Canvas Signed Jack Wilkinson
1949, 20" x 24", "Still Life with Fruit".

$150 - $200

24 Acrylic on Canvas signed Annie
Robinson, 5" x 7", "Summer Sails
Rosslare".

30 Gouache Signed Mary Corneille
Verso, 3 7/8" x 5 3/8", "My Teddy
Bear's Song".

$50 - $60

$200 - $300



$60 - $100

31 

34 Pottery Portrait Vase Monogrammed
DAT (David Alvin Toresdahl) '96, 8"
High.

$300 - $400

Colour Woodcut After E. Hechel, 15
1/8" x 9 3/4", "Standing Girl".

32 

35 German Porcelain Figurine, 9 7/8"
High.

$80 - $100

Japanese Stoneware Vase with
Impressed Mark, 7 1/8" High.

36 Acrylic on Canvas signed Annie
Robinson, 6" x 4", "Circus Paradiso"

$150 - $250

$200 - $300

37 3 Decanters, Tallest 14 1/4".
$60 - $100

$50 - $60

Lot # 38
38 Wool Gabbeh Carpet, Approximately

10'5' x 7'2".
$200 - $400

33 Art Glass Vase Signed Cheryl Takacs,
6" High.

39 Gouache on Board Signed Pierre
Nuyttens '3, 29 1/2" x 39 1/2", "With
Statue".

41 Canadian Art Deco Walnut Console
Table, 40" Wide.

$80 - $100

$200 - $400

42 Oil on Board Signed L.B. Stewart, 19
1/2" x 29 1/4", "Hippie Candle
Makers".

$100 - $150

Lot # 39

43 Pair of Wrought Iron Floor Lamps,
height with shade 5'9".

$150 - $300

40 

44 Bronze Finish "Dante" Bookends, 6
1/2" High.

$50 - $100

New Maiolica Vase Signed Matthias
(Ostermann), 15 1/4" High.

$100 - $150 275 Pottery Tea Pot Signed Karin Pavey
1984, 12 1/2" Length.

$80 - $100

Wrought Iron Low Table with Inset
Stone Surface, 36 1/2" Wide.

Lot # 273

276 "Royal Chrome Distinctive Furniture"
Art Deco Cabinet End Table.

$60 - $100

273 

277 Collection of Crystal Wares: Bowl/
Vase/ Pitchers/ Decanters.

$80 - $100

Mashad Carpet, Approximately 12' x
8'.

278 Royal Copenhagen Green Enamelled
Porcelain Platter, Impressed HH, 16
3/8" wide.

$100 - $200

$600 - $900

279 Weimar Porzellan "Katharina"
Covered Tureen Stand.

$50 - $100

$60 - $100

280 Teapot/ Bowl & Sugar Bowl Signed
(Richard) Hirsch, 9" High.

$50 - $60

274 Chrome Frame Armchair, Condition
Noted, 22" Wide.

281 Crystal "Starfish" Bowl signed Daum
France, 9" diameter

$80 - $120

$50 - $60

282 Collection of 4 Art Glass Vases with
Gold Highlights, 6 1/4" Diameter.

$50 - $60

272 

286 Oil on Linen Signed Adolf Benca
Verso, 48" x 72", "Feast of the Gods /
Peacock's Tail".

$150 - $300

6 Coalport Bone China Teacup &
Saucer.

284 

287 Berndorf Metalware Factory 4 piece
Coffee Set, coffee pot 6" high.

$50 - $100

Collection of Fashion Reference
Books.

288 Collection of 8 Art Glass Vases &
Bowls, Largest 11 3/4" Diameter.

$80 - $140

$100 - $200

Lot # 289
289 9 Pieces of Regency-Style Dining

Room Suite: Table, 6 Chairs, Side-
board, Side Cabinet, 6'2".

$200 - $400

$100 - $150

290 Pottery Graduated Sphere Table
Lamp, 32" High.

$50 - $60

285 Collection of 10 Various Art Glass
Bowls & Ashtrays, Largest 7"D.

291 5 Art Glass Whimsies: 3 Birds/
Dragon & a Kangaroo, 8" High.

$80 - $120

$100 - $160

292 Blacksmith & Scientist Art Glass
Whimsies, 7 1/4" High.

$80 - $120

283 



261 Vitre Denmark Teak Double Dresser.
$200 - $400

259 

262 Collection of Coloured Glasswares: 6
Plates/ 2 Dishes/ Vase & Tall Vase,
24" High.

$60 - $100

Maiolica Platter & Covered Tureen
Signed Ian Symons, 20" & 11 1/4".

260 

263 Oriental Influence Glass Inset Low
Table, 39" Wide.

$60 - $100

Cast Plaster Grecian Bust on Wood
Plinth, 13" high.

264 Pair of Metalwork High Side Tables
with Glass Tops, 30" High.

$50 - $100

$50 - $60

Lot # 265
265 Duro Pump Lamp, 30 1/4" x 19 1/2" x

13".
$1,000 - $1,500

$100 - $150

Lot # 261

$50 - $100

Lot # 268
268 Pair of Seguso Murano Blue Caged

Glass Pendant Lights, Hanging From
Ceiling 19", Glass 11".

$200 - $400

266 

269 Fibreglass Chair, 36" Wide.
$100 - $150

Art Glass Handled Vase with Gold
Highlights, 9 1/4" Wide.

267 

270 Mango Wood Bowl, 11 5/8" Wide.
$50 - $60

Hamedan Runner, Approximately
11'9" x 3'.

Lot # 271
271 Pewter Sculpture Monogrammed

S.P. 1981, (Sheperd Paine), "Victory
at York Towne", 5"x22 1/2"x9

$200 - $400

$150 - $300

45 Model of a Harlequin Playing a Lute
on Marble Base, 13" in height.

$200 - $400

Lot # 45

47 Cincinatti Shop of The Crafters Oak
Tall Boy, height to top of mirror 74".

$500 - $700

46 Cincinatti Shop of The Crafters Oak
Tallboy, height to top of mirror - 74".

48 Arts & Crafts Oak Bookshelf, 31" High.
$100 - $200

$500 - $700

49 Cast Iron / Copper & Woven Rattan
Floor Lamp, 55 3/8" High.

$100 - $200

Lot # 46

50 Arts & Crafts Oak Sloped Bookstand,
41" High.

$100 - $200

Lot # 47



55 Vintage Wood Ashtray with Original
Tray, Refinished, 26 3/4" High.

$50 - $60

Studio Glass Bowl Signed Davidson
1996, 15 1/2" Diameter.

56 Bakhtiar Runner, Approximately 10' x
3'5".

$200 - $300

$60 - $100

57 Kayser Zinn Pewter Bowl, Model
4293, As Found, 5 7/8" x 12 1/2"
Wide.

$100 - $200

$100 - $200

58 Paint Decorated Louis XV Side
Cabinet.

$80 - $120

53 Limited Edition Print Signed Will
Moses, 8 5/8" x 20 1/2", "Sycamore
Farm", #47/375.

59 3 Contemporary African Masks, 16
1/2" - 23 1/2" High.

$100 - $200

$100 - $200

60 Louis XV White Painted Window
Bench, 44" Length.

$60 - $100

51 

61 Louis XVI Grille Inset Painted Screen.
$100 - $200

54 Pair of "Uttermost" Wall Panels, 42"
High.

62 C.1970's Rizzo Style Brass Floorlamp,
73 1/2".

$50 - $100

$50 - $60

63 3 Louis XVI-Style Fruitwood Cane
Inset Salon Chairs, 57" high.

$50 - $70

Colour Print Laid Down on Board
Signed Franco Innocenti 2005, 21" x
29", "A Stranger Among Us.

52 

68 Collection of 6 Art Glass Bowls,
Ashtrays & Vases.

$60 - $120

Watercolour Signed Arthur Checkley,
20 1/4" x 13 1/2", "Figure & Tall
Trees".

69 10 Piece Art Deco Celluloid Dresser
Set.

$60 - $120

$60 - $90

70 10 Pieces of Various Art Glass.
$50 - $60

$60 - $90

71 Collection of 11 Smokey Glass
Vessels, Largest 4" High.

$60 - $120

66 5 Sculptural Glass Pieces: Birds/
Apple/ Egg/ Etc, 3 1/2" High.

72 New Majolica Platter Signed Matthias
(Ostermann), 21" Wide.

$100 - $150

$60 - $100

73 Pair of Domo "Gretta" Table Lamps,
30 1/2" High.

$80 - $120

64 

74 2 Studio Porcelain Bowl: Dyelle (4 3/4"
High) & Hilak, 3 3/8" High.

$60 - $100

67 Chinese Persian-Style Dagger in
Cloisonne Sheath, 12 3/4" Length.

75 4 West German Studio Pottery Vase,
7" High.

$80 - $120

$100 - $150

76 Unsigned Chinese Tempera on Paper,
23" x 23", "Crabbing".

$50 - $100

Watercolour signed F.M. dela Coze,
13 1/2" x 17 5/8", "A Devonshire
Stream".

65 

236 

239 J.T. Kalmar Brass & Folded Acrylic
Bridge Lamp, 63" High.

$100 - $200

Pair of Canadian Red Vinyl
Armchairs.

Lot # 237

240 Chrome & Lucite Plaque "La Ronde",
37 1/8" wide.

$100 - $200

237 

241 Gold Thread Throw, 59" x 56 1/2".
$60 - $100

Oil on Canvas Signed Fried Pal, 22
1/4" x 30 1/2", Untitled-Nude,
Restoration Noted.

242 Chinese Porcelain Covered Jar with
Kangxi Mark, 5 3/8" high.

$100 - $200

$750 - $1,250

243 Group of Antique Silver Spoons:
Russian (Marked), Norway 1838 &
Filigree Cellar (Unmarked)

$60 - $100

$100 - $200

244 Unpolished Gemstone Necklace,
Rose Quartz, Amethyst, Citrine,
Quartz & Tourmaline, 20".

$60 - $100

238 Prempracha Vase, 8" high.

245 5 Hollahaza Porcelain Bird Figures,
Tallest 9 1/2".

$80 - $100

$60 - $100

250 Sonya Rykiel Paris Gold Tone Chain
& Pendant.

$60 - $100

Phoenix Ware Vase, 6" High.

251 Stromberg Crystal Vase, 6 3/4" High.
$60 - $70

$60 - $80

252 Set of George V Hallmarked Cruets,
2 3.4" High.

$120 - $175

$100 - $200

253 Two Rambusch Denmark figural
pottery vessels, 9" & 6 1/2" high

$30 - $40

248 Museum Reproduction Bronze Bee
after G (Gaston) Lachaise on Stone
Base, 5 3/8".

254 Unsigned Miniature Watercolour, 2
3/8" x 3 7/8", "Ships", Losses Noted.

$50 - $60

$200 - $300

255 Landscape Agate & Onyx Pendant, 1
1/2" Diameter.

$50 - $100

246 

256 6 Unsigned Art Glass Vases &
Bowls, 8 3/4" high.

$60 - $120

249 Collection of 7 Bowls & Ashtrays, 6"
Diameter.

257 2 Vases: Raku Signed B. Kingsmill (8
7/8") & Navajo Signed Joan Johnson,
3 1/2".

$50 - $60

$50 - $100

258 Orrefors Simon Gate Vase With 3
Other Vases, 8" High.

$100 - $200

Mixed Media Sculpture Signed R.
(Robert) Dow Reid, 7 3/4" x 4" x 3",
with Small Bird.

247 



215 

218 Silver Inlay Platter, 11 1/2" diameter.
$50 - $70

Pair of Holmegard Denmark Yellow
Glass Swag Lamps, 15 1/2" High.

216 

219 Royal Dux Porcelain Lady with Vase,
8 1/2" high.

$60 - $100

T.O. & Co. Denmark Articulated Teak
Figure, 9 1/2" high.

220 Collection of Scandinavian & Other
Candlesticks, 5 1/8" - 8 3/4" High.

$60 - $100

$150 - $200

221 Drawing Signed (Adolf) Benca '69, 9
3/4" x 13 5/8", "Fantastic Figures".

$50 - $100

$150 - $300

222 Pair of Blue Queen Anne Settees
with Bolsters.

$100 - $200

217 Oil on Board Signed Harriette
Keating, 9 7/8" x 11 7/8", "Fort
Langley".

Lot # 223
223 Hamedan Runner, Approximately

10'6" x 3'8".
$200 - $400

$75 - $125

Serigraph Signed Chase, 14" x 19",
"Dream Fish", #42/250.

225 

228 3 Panel Decoupage Room Divider,
80" high.

$150 - $300

2 Chine Colle Intaglio Prints Signed
(Suzanne) Mir, 11" x 11 1/4",
Untitled.

229 Pale Green Striped Ship Covered
Armchair.

$50 - $60

$100 - $200

230 Japanese Hand Painted Silk Kimono
Jacket, 34 1/2"L.

$50 - $100

$50 - $60

231 Enameled Cranberry Glass Oil Lamp,
TH:21".

$80 - $100

226 Ornamental Fiberglass Vase, 63 3/8"
High.

232 Monoprint Signed Chiarina Loggia,
11 3/4" x 17", "Porcelain", # 1/1. -

$50 - $150

$60 - $100

233 Indonesian Ornamental Carved
Wood Horse, 30 3/4".

$60 - $100

224 

234 Pair of "Uttermost Lighting" Ring
Handled Table Lamps, 34 1/2" High.

$80 - $120

227 Neoclassical Faux Finish Cabinet
Bookshelf, 89" High.

235 Smoked Glass Low Table, 16" x 28
1/2" x 28 1/2", Chipped Corner
Noted.

$100 - $200

$50 - $100
81 Fresh Water Pearl Necklace & a

Sherman Rhinestone Bracelet.
$40 - $50

Japanese Cloisonne Covered Vessel,
No Finial, 2 7/8" high..

82 5 Bing & Grondahl Porcelain Figures,
Maternal Figure & 4 Infants, 12 1/4" -

$60 - $100

$50 - $70

83 Collection of Art/ Design Reference
Books.

$100 - $200

$100 - $200

84 Collection of 8 Art Glass Items
Including Basin, Bowls, Etc., 7 1/2"

$60 - $120

79 Herta Baller Bronze Owl, Walter
Bosse, Marked Baller Austria.

85 Louis XV Footstool Surface Soil
Noted.

$50 - $60

$60 - $100

86 Georgian-Style Cabriole Window Seat,
33 1/2" wide.

$50 - $70

77 

87 Art Pottery Ewer By Al Tennant, 14"
High. -

$75 - $100

80 Hollahaza "Flying Carpet" Figurine.

88 Indian Tufted Wool Carpet,
Approximately 6' x 9".

$200 - $300

$50 - $60

89 Picquot Ware Tea & Coffee Pots with
Cream, Sugar & Tray, 17" wide.

$60 - $120

Glass Coin Bank Signed G.W.(Goran
Warff) Pukeberg, 5" High.

78 

$500 - $1,000

$50 - $100

92 Art Pottery Vase Signed Dexter, 7
1/2".

$150 - $200

90 

93 Harlander Bowl, 16" Diameter, Hairline
Crack Noted.

$200 - $300

Vintage Black & Chrome Art Deco
Occasional Table.

Lot # 91

94 Hand Tooled & Painted Leather
Shoulder Bag & a A Leco Purse.

$50 - $100

91 4 Thur-Op-Seat "522" Chairs, E.
Flototto for Pagholz.



95 3 Piece Louis XV-Style Gilt & Floral
Decorated Sofa Suite.

97 Near Pair of Pink Murano Glass Table
Lamps.

$200 - $300

$300 - $500

98 Plaster Bust of Nefertiti, 12" High.
$50 - $60

Lot # 95

99 "Michigan Maple Ltd." Butchers Block-
Style Cutting Board, 24" Wide.

$100 - $200

Lot # 96

100 3 Pieces Adam & Company "Apollo"
Pressed Glass Wares (Cake Plate
Re- Stored) & a Lamp.

$60 - $90

96 

101 "Uttermost Lighting" Table Lamp, 36"
High.

$50 - $60

3 Piece Louis XV-Style Gilt & Floral
Decorated Table Suite.

$200 - $400

Mashad Carpet, Approximately 12' x
8'11".

103 

106 Contemporary Metalwork Glass Top
Occasional Table, 30 5/8".

$50 - $100

Hamedan Runner, Approximately
11'9" x 2'1".

107 Collection of Design Patterns by
Ernst Oldenbruch, Folio, 16 1/4" x
12" x 2 1/8".

$50 - $60

$150 - $250

108 1960's Grand Mosaic by Picturesque,
11 3/8" x 35 1/2", "Bull Fight".

$50 - $100

$250 - $350

109 Set of 4 D-Scan Teak Dining Chairs.
$150 - $200

104 Watercolour signed Patrick Hall, 12
1/2" x 22", "View of Venice From
Water".

110 Sarab Runner, Approximately 10'1" x
3'3".

$150 - $300

$150 - $200

111 Chinese Hardstone Maiden with
Basket (5 3/8") with Stand & Box.

$125 - $175

102 

112 Oil on Canvas Signed Robert
Arsenault '75, 29 3/4" x 39 1/4",
"Waves Crashing on Rocks".

$150 - $300

105 Stone Carving Signed Derek Green,
12 1/2" High, "Bird with Wings
Spread".

113 New Majolica Tea Set Signed
Matthias (Ostermann) with Book.

$150 - $300

$100 - $150

$200 - $300

201 Watercolour Signed Carbonneau, 6"
x 9", "Barbizon".

$100 - $200

199 

202 Serigraph Signed Gerhard '72, 23
7/8" x 18", "Portrait", #6/10.

$100 - $200

Stickley 5 Drawer Mahogany Chest
with Cedar Lined Drawers.

Lot # 200

203 Soliloquy Print by Horest
Quilhauman, 21 1/2" x 26 1/2",
Glazing Noted.

$50 - $100

200 

204 Mixed Media on Paper Signed Gil
Williams, 15 1/4" x 19 1/4", "Sails of
Silk", #5/15.

$50 - $100

Hickory Chair Park Avenue Tall
Cabinet, 7' High.

205 Hitchcock-Style Maple Side Chair
Signed Hitchcock.

$50 - $60

$500 - $1,000

$100 - $200

206 

209 Upholstered Semi Poster Headboard.
$50 - $100

1930's Yellow Crepe Long Dress & a
Lace Slip Dress.

Lot # 207

210 Beswick Penguin Model 2357, 11
7/8" High.

$200 - $300

207 

211 Turquoise Painted Bombe Chest, 27"
High.

$100 - $200

Collection of Bing & Grondahl
Denmark Porcelain.

212 Oil on Canvas signed M.(Maurice)
Legendre, 15 1/8" x 30 7/8", "Notre
Dame, Paris".

$100 - $150

$300 - $400

213 Woodblock Print After Kiyoshi Saito,
15 1/4" x 10", "Women in Profile".

$100 - $200

$60 - $100

214 Collection of Art Glass: 2 Bowls & a
Vase, 8 1/4" Diameter.

$60 - $100

208 Collage signed Martin Batchelor, 10"
x 18", "Joy Ride 1988".



$200 - $400

180 

183 Contemporary Dehua Porcelain
Figural Ewer, 7 5/8" high.

$50 - $60

Chinese Porcelain Dish, 6 1/2"
Diameter.

181 

184 Molded Glass Vases: Yellow (7"H) &
Clear, 6 5/8".

$50 - $60

2 signed Orrefors Vases, 8" & 13 7/8"
high, grazed shoulder noted.

185 3 Drawings signed M.(Marguerite)
Touche, each approx. 12" x 19",
"Architectural Features".

$50 - $100

$100 - $200

186 Acrylic on Canvas with Certificate
Sara Wallace, 48" x 24", "Behind the
Veil No.1".

$60 - $100

$50 - $60

187 White & Stainless Kitchen Island /
Trolley, 35 3/4" High.

$80 - $120

Lot # 182

188 Brink & Campman Contemporary
Wool Carpet, Approximately 7'8" x
5'8".

$150 - $300

182 Oil on Board Signed L.(Louis) Remy,
10 1/2" x 14 1/8", "Still Life".

192 Royal Dux Black Porcelain
Mordernist Figurine, 5 7/8" High.

$50 - $100

2 Royal Dux Porcelain Horse
Figures, 11 7/8" & 6 1/8" high.

190 

193 6 Art Glass Vessels: 2 signed, 10
1/4" diameter.

$60 - $120

Studio Glass Vase Depicting Boat &
Net, 12 1/4" High.

194 Collection of 9 Clear Glass
Sculptures & Bowls, Etc, Largest 8
3/4" High.

$100 - $200

$60 - $100

195 12 Pieces of Glass Including Bowl
Signed B.(Bertil) Vallien 59282, 7
1/4" Diameter

$60 - $100

$50 - $70

196 2 Oil on Canvases Signed D.J.
Edwards, Both 8" x 10", "Honola Bay"
& "End Of The Road".

$100 - $200

191 Studio Glass Bird Figure on a Clear
Glass Pillar, 8 1/2" High.

197 "Uttermost" Decor Panel, 37 1/2" x
33 1/2".

$50 - $60

$50 - $100

198 Antique Imari Teapot, Creamer &
Sugar Jar 7 1/2" wide.

$60 - $120

189 

118 2 Art Glass Vases attributed to Tiri
Brabec & 3 Votive Candle Holders, 8
1/2".

$60 - $120

Suspa Type 17-4 Stool,
Approximately 24" High.

119 Rudolf Jurnikl Glass Center Bowl (7
1/8") & Candlesticks Pattern 3405

$50 - $100

$50 - $80

120 2 Oil on Canvases Signed K/04
(Heather Keenan), Largest 5" x 7",
Untitled & "Dawn N".

$50 - $60

$75 - $125

121 Vintage Cord Rhinestone Necklace
with Box & a American Whting &
Davis Cameo Pendant & Earrings.

$60 - $100

116 2 Gabbeh-Style Acrylic Carpets,
Approximately 58 3/4" x 92".

122 Sascha Brastoff Inuit Motif Bowl &
Ashtray, 8 3/4" & 7 1/8" Length.

$50 - $60

$80 - $100

123 Pair of Raven Head "Cactus" Vases
(6 1/4" & 7") & Flair Bowl, 10".

$60 - $100

114 

124 Lavender Microfiber Armchair.
$50 - $60

117 2 Black Murano Glass Necklaces,
Approximately 16" & 19 1/2" Length.

125 Partial Dinner Service by Rosenthal
"Studio Line".

$60 - $120

$50 - $70

126 Danish Modern Teak Draw Leaf
Table, 50" Length.

$100 - $200

Vintage Black & White "Star Chrome"
Dinette Set, Condition Noted, 41 1/2"
Diameter.

115 

$60 - $90

127 

130 Decorative Stone on Live Edge Base,
14" High.

$50 - $70

5 Edsbyverken Sweden Dining
Chairs, 31" High.

Lot # 128

131 Flygsfors Bowl Marked "Coquille",
15" Wide.

$50 - $70

128 

132 Chinese Jade Cicadas on Leaf
Carving (4 3/4") with Stand & Box.

$150 - $200

Maurizio Tempestini For Laurel
Brutaust Metal Table Lamp, 48".

133 4 Hollohaza Figurines, 5 1/4" - 11
1/4".

$80 - $100

$200 - $400

134 Unsigned Art Glass Vase. 8" High.
$60 - $100

$150 - $300

135 3 Glass Face Masks Attributed to
G.& R. Lio Jaramilo, 7 1/2" - 10".

$200 - $250

129 Pair of Japanese Cloisonne Vases, 1
Dented, 10 3/4" High.



136 

139 Collection of 10 unsigned Pieces of
Art Glass, largest 7 1/4" high.

$60 - $120

Woodblock Print Signed (David Alvin)
Toresdahl 1964, 13" x 13 3/8",
"Monomaniac Form".

137 

140 Gouache Signed T. Gale, 21" x 29",
Glass Broken,

$50 - $70

Mixed Media on Wood signed Paul
Chester 1997 verso, 24" x 30", "The
Windy Trail".

141 Greg Copeland Style 1936
"Confucius" Pigment on Textile, 14
7/8" x 9 1/2"

$50 - $100

$150 - $200

Lot # 142
142 Ornate Louis XV-Style Gilt & Floral

Decorated Bedroom Suite, 7 Pieces.
$300 - $500

$250 - $350

143 Louis XV Upholstered Architectural
Feature.

$70 - $90

138 Gelatin Silver Print Attributed to Jes
Jessen, 10 1/4" x 13 1/4", "Mercury".

144 Art Nouveau Photograph Album of
Childhood, Wedding & Family
Portraits.

$70 - $90

$60 - $100

145 

148 Watercolour Signed (L.W.) Fraser, 9
1/2" x 12 3/8", "3 Dogs in Profile".

$70 - $90

Pine Window Bench, 55" Wide.

Lot # 146

149 Chinese Porcelain Vase, 23 3/4"
High.

$50 - $100

146 

150 Doulton Slaters Vase, 8 1/4" High.
$50 - $70

Najafabad Carpet, Approximately
12'11" x 8'7".

151 Collection of 5 Art Glass Bowls/
Vases/ Etc., 6 1/2".

$60 - $100

$500 - $750

152 Rorstrand Porcelain Bowl Design:
Carl Henry Stalhane, 3 5/8" x 7 1/4" x
7 1/4", Cracked.

$60 - $100

$60 - $100

153 Walnut Secretary Bookcase, 72 1/2"
High.

$100 - $200

147 Lithograph signed H.(Herbert)
Siebner '85, 10 3/8" x 13 3/8", "The
Lovers...", AP.

154 Prempracha Vase, 15" high.
$60 - $100

$70 - $120

Group of Copper & Brass Wares:
Regency Samovar/ Kettle/ WMF
Dish/ Moroccan Dish.

156 

159 Block Print Signed P.(Paul) Bishop
1968, 11 1/4" x 8 3/8", "Fort Victoria"
A/P.

$50 - $60

Bombay & Co. Bombe Chest of
Drawers, 40 1/4" wide.

160 Brushed Metal Work Wall Feature,
each 41" x 16 1/2".

$60 - $120

$80 - $170

161 Monoprint Signed Adolf Benca '81,
31" x 24 7/8","Sirens of the Blue
Danube", #1/1.

$100 - $150

$80 - $120

162 Henderson Furniture 1968 Armchair,
Condition Noted, 33 3/8" High.

$50 - $60

157 Oil on Canvas signed Ade March, 9"
x 27", "Little Dora".

163 Castonguay Quebec Folk Art Picture
After Claudette, 11" x 8 3/4".

$50 - $100

$100 - $200

164 Watercolour Signed Michael
DesRochers, 14" x 10", "Garden
Door Way".

$100 - $200

155 

165 6 English Art Nouveau Tiles, Framed,
32 1/4" x 6",

$100 - $200

158 Acrylic on Panel Signed Penelope
Scott McCaig, 20" x 11",
"Somewhere" 2011.

166 Oil & Pencil on Acetate Attributed to
Adolf Benca, 24 1/2" x 18 1/2",
"Metamorphosis".

$100 - $200

$100 - $200
171 Acrylic on Board signed Van Guard,

29 1/2" x 19 1/2", "Still Life with
Oranges".

$60 - $100

Antique German Trinket Box, 9"
wide.

172 Pair of "Uttermost" Wall Panels, 32"
High.

$50 - $60

$60 - $100

173 Patterned Ultra Suede Side Chair.
$50 - $60

$50 - $60

174 Mixed Media Signed Adolf Benca '86,
30" x 40", "Grammar of Ornament".

$100 - $200

169 Asian Influence Scarlet Lacquer
Double Door Cabinet.

175 Antique Ukrainian Hand Embroidered
Sampler, 19 1/2" x 19 1/2".

$100 - $150

$80 - $120

176 Stoneware Dish Signed Joseph
Buchman Edmonton '78, 14 3/4"
Diameter.

$50 - $60

167 

177 4 Boxes of Records Including: Sex
Pistols/ Billy Idol/ Etc.

$150 - $300

170 Oil on Canvas signed Beata Haszik
verso, 21" x 18", "Amber Place".

178 Programma Vastill Modello Prisma
Planter Design: Gianni Celada, 18
1/2" Wide.

$100 - $150

$80 - $100

179 Collection of Mated Glass Bowls, 4
1/2" High.

$50 - $100

Wall Hanging Periodical Decoupage
Cushion, 23" x 19" x 6".

168 


